

калининградка

WWW.GAZETAKOROLEVA.RU

№8 (18322)

ВТОРНИК, 27 ЯНВАРЯ 2015 года

калининградская правда

Навстречу своей мечте

Глава города Александр Ходырев поздравил студентов и преподавателей Технологического университета с Днём российского студенчества

В преддверии Татьянина дня в Технологическом университете по традиции наградили лучших студентов и преподавателей по итогам прошлого года. Церемония награждения «Золотое сечение» прошла в Центральном Дворце культуры им. М.И. Калинина.

На торжество пришли почётные гости — глава города Королёва, представители Администрации города, городского Совета депутатов, градообразующих предприятий.

Церемонию открыла ректор университета Татьяна Старцева:

— Сегодня мы отмечаем наш традиционный праздник, но в этом году он имеет для нас особое значение. Произошло знаменательное событие — мы стали университетом. Это, безусловно, заслуга и тех, кто присутствует сегодня в этом зале, — преподавателей и студентов вуза. Именно они из года в год прославляют наше учебное заведение. И конечно, особая благодарность Главе города Королёва Александру Николаевичу Ходыреву. Без поддержки руководства нашего наукограда мы не смогли бы достичь таких высот. И мы обещаем оправдать надежды города и Московской области.

С приветственным словом к студентам и преподавателям обратился Александр Ходырев: «Я рад поздравить вас не только с праздником Татьяниним днём, но и с приобретением статуса университета. Такой вуз, как Технологический университет, нужен нашему наукограду, нашим предприятиям. И те студенты, которые сегодня обучаются здесь, — это, безусловно, наше золотое будущее, наше золотое сечение. Их ждут на всех предприятиях и в организациях Подмосковья. И я хочу поблагодарить ректора Татьяну Евгеньевну, которая очень много делает для развития не только вуза, но и всего наукограда». Также на Александра Николаевича была возложена почётная мис-



Глава города Александр Ходырев и староста группы ЗФО-42 Екатерина Швецова — лауреата в номинации «Студенческая группа года».

сия — вручить награды победителям конкурса.

Критериями выбора лучших студентов стали их успеваемость и проводимая научная работа. По решению конкурсной комиссии победу одержали: Яна Зелькина — студентка 3-го курса факультета Управления и социально-гуманитарного образования и Филипп Романов — учащийся 2-го курса Колледжа космического машиностроения и технологий.

Среди профессорско-преподавательского состава чествовали лучших преподавателей, куратора, классного руководителя. Выбрали также лучший факультет, кафедру, группу, цикловую комиссию. В этом

году «Лучшим факультетом года» стал Информационно-технологический факультет (декан к. т. н., доцент Виктор Привалов). «Лучшая кафедра года» — кафедра информационных технологий и управляющих систем (зав. кафедрой д. т. н., профессор Владимир Артюшенко).

Представители предприятий-партнёров (ОАО «Композит», РКК «Энергия», НПО ИТ, НИИ КС им. А.А. Максимова, корпорация «ТРВ», КБ Химмаш им. А.М. Исаева, ЦНИИмаш,) наградили за успехи в учёбе и труде студентов, которые обучаются на базовых кафедрах вуза. Именные премии от градообразующих предприятий особен-

но важны для молодых людей, они являются залогом их успешного трудоустройства в ближайшем будущем.

Ярким продолжением праздничного вечера стало театрализованное представление «Мы играем Гоголя», подготовленное силами студентов специально к Дню российского студенчества. В театральном зале дворца молодые таланты вуза поразили гостей незабываемым представлением — красочным шоу, к которому студенты готовились на протяжении всего года, тщательно продумывая сценарий, создавая номера, самостоятельно разрабатывая костюмы.

Ирина КРОВОТА, Анна КЛОЧНЕВА

ПАМЯТЬ

Священная дата

27 января отмечается 71-я годовщина снятия блокады Ленинграда.

Как рассказала «КП» председатель королёвской Ассоциации блокадников Ленинграда Вера Николаевна Тарасова, в настоящее время в нашем городе живут 73 человека, переживших блокаду Северной столицы в годы Великой Отечественной войны.

Все они сегодня приглашены Правительством Московской области в г. Дзержинский на торжественное мероприятие, приуроченное к этой памятной дате. В нашем городе блокадники также не останутся без внимания со стороны муниципальных властей. 29 января для них в школе №13 будет организован памятный вечер.

Всего в Московской области проживает около 2 тысяч человек, награждённых медалью «За

оборону Ленинграда» и знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Как сообщила министр социальной защиты населения Московской области И.К. Фаевская: «Участники Великой Отечественной войны, награждённые медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», проживающие в Московской области, получают единую материальную помощь в размере трёх тысяч рублей к 71-й годовщине освобождения Ленинграда».

Владимир ВОЛКОВИЦКИЙ

Индексация пособий в 2015 году

Сумма пособия каждый год определяется как произведение базовой суммы, установленной Федеральным законом от 19.05.1995 №81-ФЗ, на коэффициенты индексации за все годы. Согласно Федеральному закону от 01.12.2014 №384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», коэффициент индексации на 2015 год будет равен 1,055.

Соответственно размеры пособий в 2015 году будут следующими:

1. Единовременное пособие за постановку на учёт в ранние сроки беременности — **543, 67 руб.**
2. Единовременное пособие при рождении ребёнка — **14 497,80 руб.**
3. Минимальное ежемесячное пособие по уходу за первым ребёнком — **2718, 34 руб.**; минимальное ежемесячное пособие по уходу за вторым ребёнком и последующими детьми — **5436,67 руб.**
4. Единовременное пособие на погребение — **5277, 28 руб.**

Пресс-служба Администрации г. Королёва